I'PAIITH EEETAXH XTA MAOGHMATIKA A

O¢ua: TTATIZTIKH
BaOuog

Hpuepounvia: 24/10/2011  Awdpkeia 40" Tunua T, Yn.xaf
Y7 knd

'Ovoua padnt : Ap

1. Ot padntég e I' Avkeiov Tov Avkeiov I[Tahovpidticoag £xovv eMAEEEL Gav dehTepN EEVN
YAdooo TG akOAovBeg YAwooes: 40 pabntéc emédelav Itotd, 30 Iomavucd, 10 I'epuavixd,
25 Pooowd ko 15 Tovpkikd. No KATOGKELAGETE
(o) mivaKo KATOVOUNG GLYVOTHTOV (GUYVOTNTO, GYETIKN GUYVOTNTA)
(B) papdoypapua. (B-4

2. H péyiom Beppokpacio (oe Pabpovg kedoiov) otn Agvkooio TIC TPMTEG OEKA LEPES TOV
Maiov frav:
24,17, 29, 20, 21, 24, 22, 27, 20, 24
a) Na Bpeite tn o1Gpeco s ,
B) v emkpoaTovGa TN ¥e ,
Y) va vroAoyicete T HECT TN ¥ .

(B-3)

3. To kKK S8 ypapLO GUYVOTATOV TAPOVCIALEL TO HETAPOPIKO HEGO LE TO OO0 £pYovTal
010 oYoAgio ot 72 Tov podntéc. Na Bpebovv :
(0) 0 ap1OUOG TV HOBNTOV TTOL £PYOVTAL LE TA AVTOKIVITO.
(B) T0 T0G0GTO TV HOONTOV TOL £pYOVTOL LE TO TOOLOL.
(y) ov ot pantég mov mpotioHv to TodNAato givor 12 mowa yovia avtietoryel o€ avtovg;

-
Z

Aivovtat : 1 = avtokivnto (140°)
2 =mod (80°)
3 = nodnrato
4 = heweopeio

(B-3)

4. H péon yn tov nAwuodv 20 todiov ivar 12 ypovia. H péon tipun tov 12 xoprrtoudv and

avtd givar 14 ypoévia. Na Bpebei n péon Ty tov ayopidv.



(B-2)

5. Toa atopikd £€0da piog opdadag modoceaipov (Uiog CLYKEKPIUEVIC LEPOS ) NTAV TO TTLO
KOTO: 7,8,13,17,0,9,0, 13, 18,16,7,17,4, 1,4, 10, 12, 19.
() No opodOTOMGCETE TIG TOPATNPNOELS O OUAOESG e TAATOS 5 KOl VO KATOOKEVAGETE
TIVOKO GLYVOTTOV.

(B) No KotaoKeLAGETE TOAYYOVO GUYVOTITMV. (B. 3,5)

6. O mo xéto mivakag Tapovotdletl tov aptud tov Tadoy 25 epyalopévav evog

€PYOGTAGIOV .
Yrepopieg 0 1 2 3 4 s
Epyaldpuevor 3 8 6 4 5 >
No Bpeite: (o) ™ d1qpeco
(B) v emkparovoa TN
(v) ™ péon Ty
(8) v tvmky amdKAon.
(B. 4.5)
Tvmoroyro
v Z f| (X| _7)2 Z f|X|2 .
o= 2 (x-%) n o=\*= =\ -X*, omov v=) f
= v v i=1




